



# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2231 - 2021 ජූනි මස 04 වැනි සිකුරාදා - 2021.06.04

2231 ஆம் இலக்கம் - 2021 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 04 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கයේ අතිකාරத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

### பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ඉව்வොරු මොහුරියේ ඉව்வොරු ප්‍රතිපත්තියේ වෙනුවෙන් සේවයේ යෙදවීමේ ප්‍රතිපත්තියේ ප්‍රකාශනවලට අදාළව.)

	பக்கம்	பக்கம்
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்க அறிவித்தல்கள்
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	விலைக் கட்டளைகள்
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள்
அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள்
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவது அறிவித்தல்கள்
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்

#### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், இவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரிட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விந்நபனத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்தவேண்டி ஆக்சுபூர்வமாக பயனாகும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்னர் மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2021, யூன் மாதம் 25 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2021, யூன் மாதம் 11 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

#### 2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வாடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதொக்க கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2021 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.



இவ்வர்த்தமானியை [www.documents.gov.lk](http://www.documents.gov.lk) எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



நிமல்சிறி என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2010.01.22 ஆந் திகதிய 17/2010 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் இல. 03 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; காணித்துண்டம் 03 எனவடையாளமிடப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கு: சொல்லப்பட்ட வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 02; கிழக்கு : எலவின் அணைக்கட்டு ; தெற்கு: சொல்லப்பட்ட 17/2010 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 04 மற்றும் மேற்கு : வீதிவழி (1.5 மீ. அகலம்) ; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் வேறெல்லாவற்றிடனும் இருபத்தைந்து பேர்ச் (0ஏ.0றா.25பே.) கொண்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பெனிச் செயலாளர்,  
டீஎவ்சீசி வங்கி பீ.எல்.சி.

06- 51

### டீ. எவ். சீ. சி. வங்கி பீஎல்சி

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தல்

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி, பின்வரும் தீர்மானமானது, டீ. எவ். சீ. சி. வங்கியின் பிஎல்சி பணிப்பாளர் சபையினால் 2021, ஏப்பிரல் 15 ஆந் திகதி ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

#### சபையின் தீர்மானம்

“கம்பனிசன் சட்டத்தின்கீழ் இலங்கைச் சனநாயகச் சோசலிசக் குடியரசில் முறையாகக் கூட்டிணைக்கப்பட்ட கம்பனியொன்றாகவுள்ளதும் PV 113453 ஆம் பதிவிலக்கத்தைக் கொண்டதும் அதன் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலகத்தை நீர்கொழும்பில் கொண்டுள்ளதும் இதனகத்துப்பின்னர் “கம்பனி” எனக் குறிப்பிடு செய்யப்படுவதுமான) நேஷன்ஸ் விக்டரி கம்பன் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட், இரண்டும் டீஎவ்சீசி வங்கி பீஎல்சி சார்பில் பிரசித்த நொத்தாரிசு சீ. தயாரத்தன என்பவரினால் இரண்டும் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017.08.21 ஆந் திகதிய 12100 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிமீதும், 2019.10.24 ஆந் திகதிய 14034 ஆம் இலக்க ஈட்டு முறிமீதும், வருமதியாகவுள்ள கொடுப்பனவுகளைச் செலுத்துவதில் தவணை தவறியுள்ளாராதலாலும்,

2021, சனவரி 31 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறாக ஆறு மில்லியன் நாநூற்று எழுபத்தையாயிரத்து எழு நூற்றியறுபத்தெட்டு ரூபா தொண்ணூற்றி நான்கு சதம் (ரூபா 6,475,768.94) கொண்ட தொகையும் 2021, பெப்புருவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரை ஐந்து மில்லியன் ஐந்நூறாயிரம் ரூபா (ரூபா 5,500,000.00) கொண்ட தொகைமீது மீளாய்வுத் திகதிகள் ஒவ்வொரு மாதத்தினதும் முதலாவது வேலைநாளாகவுள்ள, சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (4 வார சளபிவீ சராசரி) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியும், சொல்லப்பட்ட நேஷன்ஸ் விக்டரி கம்பன் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட்டிடமிருந்து மேற்கூறப்பட்ட 12100 மற்றும் 14034 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள்மீது டீஎவ்சீசி வங்கி பீ.எல்.சிக்கு வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் இருக்கின்றதாதலாலும்.

டீ.எவ்.சீ.சி. வங்கி பீ.எல்.சியின் பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அவர்களுக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின்கீழ் 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க, வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட 12100 மற்றும் 14034 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகளின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க டீஎவ்சீசி வங்கி பீ.எல்.சி. யினால் உற்பட்ட, ஆறு மில்லியன் நாநூற்று எழுபத்தையாயிரத்து எழுநூற்றியறுபத்தெட்டு ரூபா தொண்ணூற்றி நான்கு சதம் (ரூபா 6,475,768.94) கொண்ட தொகையும் 2021, பெப்புருவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து விற்பனைத் திகதி வரை ஐந்து மில்லியன் ஐந்நூறாயிரம் ரூபா (ரூபா 5,500,000.00) கொண்ட தொகைமீது ஒவ்வொரு மாதத்தினதும் முதலாவது வேலைநாளன்று மீளாய்ப்படும் சராசரி எடைவீதமளிக்கப்பட்ட பிரதான கடன்கொடுக்கும் வீதத்துக்குமேல் (4 வார சளபிவீ சராசரி) ஆண்டொன்றுக்கு ஏழு சதவீத (7%) வட்டியையும், அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாசத்தினையும் கீழே விபரிக்கப்படும் ஆதனத்தை விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவுதொகைகள், மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து அறிவிடுவதற்காக மேற்கூறப்பட்ட ஈட்டுமுறிகள்மூலம் ஜயசேக்கர பத்திரணெனெஹலாகே கயான் எரங்க குமார ஜயசேக்கர என்பவரினால் டீஎவ்சீசி வங்கி பீ.எல்.சிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் பீ. கே. ஈ. சேனாபதி அவர்களினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படவேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

#### 12100 மற்றும் 14034 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறிகள் மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் நீர்கொழும்புப் பதிவுப் பிரிவினுள் அளக்குரு கோறளையின் துண்கஹா





(விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி மேற்சொல்லப்பட்ட 11985 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறியின் பொருத்தனைகளுக்கிணங்க டீ.எல்.சி. வங்கி பி.எல்.சி. யினால் உற்ப்பட்ட, ஐம்பத்தைந்து மில்லியன் முந் நூற்று ஐம்பத்தோராயிரத்து ஐந்நூற்றியைம்பத்தொன்பது ரூபா எட்டுச் சதம் (ரூபா 55,351,559.08) கொண்ட தொகையும் 2021, மாச்சு 01 ஆந் திசதியிலிருந்து விற்பனைத் திசதி வரை ஐம்பத்தைந்து மில்லியன் முந் நூற்று ஐம்பத்தோராயிரத்து ஐந்நூற்றியைம்பத்தொன்பது ரூபா எட்டுச் சதம் (ரூபா 55,351,559.08) கொண்ட தொகைமீது ஆண்டொன்றுக்கு இருபத்திநான்கு சதவீத (24%) வட்டியையும், அல்லது விற்பனை செய்யப்படும் நேரத்தில் செலுத்தப்படாதெஞ்சியுள்ள அதன் ஏதேனும் பாகத்தினையும் கீழே விபரிக்கப்படும் ஆதனத்தை விளம்பரப்படுத்துவதற்கான செலவுகள், விற்பதற்கான செலவுகள், செலவிடப்பட்ட மற்றெல்லாப் பணங்கள், செலவுதொகைகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் என்பவற்றோடு சேர்த்து அறிவிடுவதற்காக மேற்குறப்பட்ட ஈட்டுமுறியுமம் கமகே அஷோக்கா தமயந்தி மற்றும் அகம்பொடிகே வர்ணகுமார என்போரினால் டீ.எல்.சி. வங்கி பி.எல்.சிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணியும் வளவுகளும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஐ. டிள்யூ. ஜயகுரிய அவர்களினால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படவேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

**11985 ஆம் இலக்க ஈட்டுமுறி மூலம் ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்**

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டத்தில் நீர்கொழும்பு மாநகர சபை எல்லைகள், பிரதேச செயலக எல்லைகள் மற்றும் பதிவுப் பிரிவினுள்ளும் 157B குறண மேற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவினுள்ளும் குறண இரண்டாம் பிரிவில் அமைந்துள்ளதும் “மதங்கஹாகும்புர, வீதியபோதவத்த மற்றும் தல்கஹாவத்த, தொம்பகஹாவத்த மதங்கஹாகும்புர, வீதியபோதவத்த மற்றும் தல்கஹாவத்த” அத்துடன் “மதங்கஹாகும்புர - இப்போது மேட்டுநிலம்” எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் சீ. டி. என். பீரிஸ் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015.06.04 ஆந் திசதிய 6577 ஆம் இலக்க நில அளவை வரைபடத்திற் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித் துண்டம் 01 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 01, பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கு: வீதி (மாச) ; கிழக்கு : கொழும்பு வீதி, எம். எம். ரத்னவதி, சந்திரா பர்ணாந்து மற்றும் எம். ஜே. டிள்யூ. எல். பர்ணாந்துவின் காணிகள் ; தெற்கு: எம். ஜே. டிள்யூ.

எல். பர்ணாந்துவின் காணிகள் மற்றும் மேற்கு : பிரிமால் குணசேக்கர மற்றும் எச். டி. மங்களிக்காவின் காணிகள்; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள எல்லாவற்றுடனும் ஒரு றூட் பூச்சியம் தசம் நான்கு பூச்சியம் பேர்ச் (0ஏ.1றூ.0.40பே.) அல்லது 0.1022 ஹெக்டேயர் கொண்டுள்ளது.

**மேலேயுள்ள காணித்துண்டு கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணிகளின் ஒன்றுசேர்க்கையாகவுள்ளது :**

01. மேற்குறப்பட்ட குறண இரண்டாம் பிரிவில் அமைந்துள்ள தும் “மதங்கஹாகும்புர - இப்போது மேட்டுநிலம்” எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் டி. பி. விமலசேன என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004.02.01 ஆந் திசதிய 4822 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் 01 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 01, பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கு: காணித்துண்டம் 02 மற்றும் எம். குமாரவினால் உரிமை கோரப்பட்ட கொழும்பு வீதியில் 642 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்ட வளவுகள் ; கிழக்கு: எம். எம். ரத்னாவலி பர்ணாந்துவினால் உரிமை கோரப்பட்ட கொழும்பு வீதியில் 646 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக்கொண்ட வளவுகள், சந்திரா பர்ணாந்துவினால் உரிமை கோரப்பட்ட கொழும்பு வீதியில் 648 ஆம் இலக்க வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்ட வளவுகள் மற்றும் எம். ஜே. டிள்யூ. எல். பெரேராவினால் உரிமை கோரப்பட்ட கொழும்பு வீதியில் 650 ஆம் இலக்க வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்ட வளவுகள் ; தெற்கு: எம். ஜே. டிள்யூ. எல். பெரேராவினால் உரிமை கோரப்பட்ட கொழும்பு வீதியில் 650 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்ட வளவுகள் மற்றும் மேற்கு : பிரிமால் குணசேக்கரவினால் உரிமை கோரப்பட்ட கொழும்பு வீதியில் 640/ 3A ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்ட வளவுகள் மற்றும் எச். டி. மங்களிக்காவினால் உரிமை கோரப்பட்ட கொழும்பு வீதியில் 640/ 3 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்ட வளவுகள்; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள எல்லாவற்றுடனும் பத்தொன்பது தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச் (0ஏ.0றூ.19.25பே.) கொண்டுள்ளது.

**4882 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் மேலே விவரிக்கப்பட்ட காணித்துண்டம் 01 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் அண்மைய மீள் நில அளவையாகவுள்ளது :**

மேற்குறப்பட்ட குறண இரண்டாம் பிரிவில் அமைந்துள்ள தும் கொழும்பு வீதியில் 642 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக்

கொண்டதும் (பாகம்) “மதங்கலாசும்புர” எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் எச். எல். சீ. பாபிரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1979.05.08 ஆந் திகதிய 3280/1979 ஆம் இலக்க வரைபடத்திற் குறித்துக்காட்டப் பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித் துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கு : சனில் சல்காதோவின் காணி ; கிழக்கு : எம். ஸ்லவன் பர்ணாந்துவின் காணி ; தெற்கு : இக்காணியின் எஞ்சியுள்ள பாகம் மற்றும் மேற்கு : இக்காணியின் எஞ்சியுள்ள பாகம் ; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள எல்லாவற்றுட னும் இருபது பேர்ச் (09. 0றா. 20பே.) கொண்டுள்ளதுடன் நீர்கொழும்புக் காணிப்பதிவசத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டு முள்ளது.

02. மேற்கூறப்பட்ட குறண இரண்டாம் பிரிவில் அமைந் துள்ளதும் கொழும்புவீதியில் 642 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்டதும் “மதங்கலாசும்புர வீதியபோதவத்த மற்றும் தல்கலாவத்த” எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஆர். ஐ. பர்ணாந்து என்பவரி னால் தயாரிக்கப்பட்ட 1998.08.27 ஆந் திகதிய 4793 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கு : வீதி ; கிழக்கு : கொழும்பு வீதி ; தெற்கு : ரத்னாவலி பர்ணாந்து மற்றும் எல். டி. எம். சல்காதோவின் காணிகள் மற்றும் மேற்கு : எச். டி. ஜயந்தவின் காணி ; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள எல்லாவற்றுடனும் பத்தொன்பது தசம் மூன்று பூச்சியம் பேர்ச் (09.0றா.19.30பே.) அல்லது 0.04882 ஹெக்டேயர்களைக் கொண்டுள்ளதுடன் நீர்கொழும்புக் காணிப்பதிவசத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுமுள்ளது.

03. மேற்கூறப்பட்ட குறண இரண்டாம் பிரிவில் அமைந்துள்ள தும் கொழும்பு வீதியில் 646 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலக்கத்தைக் கொண்டதும் “தொம்பகலாவத்த மதங்கலாசும்புர, வீதியபோதவத்த மற்றும் தல்கலாவத்த” எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. எஸ். எஸ். பெரேரா என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009.12.15 ஆந் திகதிய 6440/ 1 ஆம் இலக்க வரை படத்தில் குறித்துக்காட்டப்பட்டதும் காணித்துண்டம் 01 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக் கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும்; சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டம் 01 பின்வரும் எல்லைகளையுடையது - வடக்கு : குமாரவின் காணி ; கிழக்கு : கொழும்பு வீதி ; தெற்கு : காணித்துண்டம் 02 மற்றும் மேற்கு : குமாரவின் காணி ; பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள எல்லாவற்றுடனும் இரண்டு தசம் ஐந்து பூச்சியம் பேர்ச் (09.0றா.2.50பே.) அல்லது 0.00632 ஹெக்டேயர்களைக் கொண்டுள்ளதுடன் நீர்கொழும்புக் காணிப்பதிவசத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுமுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பெனிச் செயலாளர்,  
டீவீசீ வங்கி பீ.எல்.சீ.

### மக்கள் வங்கி - கங்கொடவில் கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29D பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க, மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29A (29D) என்னும் பிரிவின் கீழ் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையால் 2021.04.29 ஆந் திகதி நடைபெற்ற மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபைக் கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையினால் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

“மக்கள் வங்கி சார்பில், கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசும் மற்றும் சட்டத்தரணியுமான திருமதி வீ. கே. குணபால அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018.05.30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 5462 ஆம் இலக்கத்தையுடைய ஈட்டு முறி, கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசும் மற்றும் சட்டத்தரணியுமான திருமதி டி. டி. என். ஏ. தசநாயக அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016.11.18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1324 ஆம் இலக்கத்தையுடைய ஈட்டு முறி, கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசும் மற்றும் சட்டத்தரணியுமான திருமதி வீ. கே. குணபால அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017.08.10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 5176 ஆம் இலக்கத்தையுடைய ஈட்டு முறி, கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசும் மற்றும் சட்டத்தரணியுமான திருமதி வீ. கே. குணபால அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017.08.10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 5178 ஆம் இலக்கத்தையுடைய ஈட்டு முறி மற்றும் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசும் மற்றும் சட்டத்தரணியுமான திருமதி எல். எம். நாரங்கொட அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2021.03.26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 7571 ஆம் இலக்கத்தையுடைய ஈட்டு முறி என்பவற்றின் மீது வருமதியான கொடுப்பனவில் சனீ அச்சிகே பாலித சந்தர்சேன பெரேரா என்பவர் தவணை தவறியிருப்பதாலும், சொல்லப்பட்ட ஈட்டு முறிகளின் மீது ஆறு கோடியே ஐம்பத்தொன்பது இலட்சத்து தொண்ணூ ற்றொன்பதாயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்தாறு ரூபா எழுபத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 6,59,99,666.74) தொகை, பத்து கோடியே இருபத்தெட்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தையாயிரத்து எழுநூற்று பதினான்கு ரூபா இருபத்தேழு சதம் (ரூபா 10,28,55,714.27)

தொகை மற்றும் பத்து கோடியே முப்பத்தொரு இலட்சத்து தொண்ணூற்றொராயிரத்து எண்ணூற்று நாற்பது ரூபா நான்கு சதம் (10,31,91,840.04) தொகையும் மக்கள் வங்கிக்கு வருமதியாக இருக்கின்றது என்பதோடு, 2020.10.20 ஆந் திகதி முதல் வருடத்துக்கு சராசரி நிறையிடப்பட்ட கடன் வழங்குதல் வீதம் மற்றும் 6.5% (AWPLR + 6.5%) சதவீதப்படி ஆறு கோடியே ஐம்பத்தொன்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்றொன்பதாயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்தாறு ரூபா எழுபத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 6,59,99,666.74) தொகைக்கும், 2021.01.20 ஆந் திகதி முதல் வருடத்துக்கு சராசரி நிறையிடப்பட்ட கடன் வழங்குதல் வீதம் மற்றும் 4.5% (AWPLR + 4.5%) சதவீதப்படி பத்து கோடியே இருபத்தெட்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தையாயிரத்து எழுநூற்று பதினான்கு ரூபா இருபத்தேழு சதம் (ரூபா 10,28,55,714.27) தொகைக்கும் மற்றும் 2020.07.20 ஆந் திகதி முதல் வருடத்துக்கு சராசரி நிறையிடப்பட்ட கடன் வழங்குதல் வீதம் மற்றும் 4.5% (AWPLR + 4.5%) சதவீதப்படி பத்து கோடியே முப்பத்தொரு இலட்சத்து தொண்ணூற்றொராயிரத்து எண்ணூற்று நாற்பது ரூபா நான்கு சதம் (ரூபா 10,31,91,840.04) தொகைக்கும் விற்பனைத்திகதிவரை மேலதிக வட்டியும், விற்பனைக்கிரயம் மற்றும் மக்கள் வங்கி சட்டத்தின் பிரிவு 29L இன் கீழ் மீட்டுக் கொள்ளப்படக்கூடிய தொகையையும், கொடுப்பனவுகள் (ஏதேனும்) பெறப்பட்டிருப்பின் அவற்றைக் கழித்து, ஆறு கோடியே ஐம்பத்தொன்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்றொன்பதாயிரத்து அறுநூற்று அறுபத்தாறு ரூபா எழுபத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 65,999,666.74) தொகை, பத்து கோடியே இருபத்தெட்டு இலட்சத்து ஐம்பத்தையாயிரத்து எழுநூற்று பதினான்கு ரூபா இருபத்தேழு சதம் (ரூபா 10,28,55,714.27) தொகை மற்றும் பத்து கோடியே முப்பத்தொரு இலட்சத்து தொண்ணூற்றொராயிரத்து எண்ணூற்று நாற்பது ரூபா நான்கு சதம் (ரூபா 10,31,91,840.04) தொகையையும் மீட்டுக் கொள்வதற்காக கொழும்பைச் சேர்ந்த உத்தரவு பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் திரு. எர்வின் பெரேரா அவர்களினால் சொல்லப்பட்ட 5462, 1324, 5176, 5178 மற்றும் 7571 ஆகிய இலக்கங்களைக் கொண்ட ஈட்டு முறிகளினால் கீழ் சொல்லப்பட்ட வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனங்கள் மற்றும் வளவுகளை பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் பணிப்பாளர் சபைக்கு வழங்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது. ”.

**ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனங்கள் மற்றும் வளவுகளின் விபரம்**

1. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிடி கோரணை, பள்ளே பற்று, மஹரகம நகர சபை மற்றும் பிரதேச செயலக எல்லைகளுக்குள் இல. 526B, கங்கொடவில் தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில், கங்கொடவில் தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில், கங்கொடவில் என்ற இடத்தில் அமைந்துள்ள “தவடகஹலந்த” என அழைக்கப்படுகின்ற காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் டி. அமரசிங்க அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2009.05.02 ஆந் திகதியுடைய 2805 ஆம் இலக்கத்தையும் கொண்ட வரைபடத்தில் சசலதும் பிரித்தொதுக்கப்பட்டு துண்டம் A என அடையாளமிடப்பட்ட காணிக்கு எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கு : சோரத மாவத இல. வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 33, 33/4 மற்றும் 33/5 (வரைபட இல. 69/47 இல் துண்டம் 4) ; கிழக்கு : சோரத மாவத இல. வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 41/1 மற்றும் துண்டம் J<sup>B2</sup> ; தெற்கு : சோரத மாவத இல. வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 39, 39/1, 39/2 மற்றும் 39/3 மற்றும் வரைபட இல. 2803 இல் துண்டம் 6<sup>B2</sup> மற்றும் 6<sup>B3</sup> ; மேற்கு : சோரத மாவத மற்றும் துண்டம் 6<sup>B2</sup>. இதன் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் ஆறு தசம் ஏழு பூச்சியம் பேர்ச் (0ஏ. 1றூ. 6.70பே.) மற்றும் இதனகத்தேயுள்ள கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் இதனுடன் இணைந்த உடைமைகளையும் கொண்டுள்ளது.

இந்த ஆதனம் தெல்கந்த-நுகேகொட காணிப் பதிவகத்தில் B355/104 பிரிவு/ இருமடியிலக்கத்தின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது.

2. மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிடி கோரணை, பள்ளே பற்று, மஹரகம நகர சபை மற்றும் பிரதேச செயலக எல்லைகளுக்குள் இல. 527, நாவின்ன கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள “கொரசுகஹவத்த” என அழைக்கப்படுகின்ற காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஜயகுரிய அவர்களால் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2012.10.25 ஆந் திகதியுடைய 5624 ஆம் இலக்கத்தையும் கொண்ட வரைபடத்தில் சசலதும் பிரித்தொதுக்கப்பட்டு துண்டம் 1 என அடையாளமிடப்பட்ட காணிக்கு எல்லைகள் பின்வருமாறு - வடக்கு : ஏ. பீ. சீ. பெரேரா என்பவருக்கு சொந்தமான காணி; கிழக்கு : ஒற்றையடிப்பாதை ; தெற்கு : ஹைலெவல் வீதி மற்றும் ஹைலெவல் வீதியில் வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 510 மற்றும் 514 ; மேற்கு : பூந்தோட்ட வீதி. இதன் விஸ்தீரணம் முப்பத்தொன்பது தசம் ஆறு பூச்சியம் பேர்ச் (0ஏ.0றூ.39.60பே.) மற்றும் இதனகத்தேயுள்ள கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள், இயந்திரங்கள் மற்றும் இதனுடன் இணைந்த உடைமைகளையும் கொண்டுள்ளது.





විඳය இல.	பெயர்	வகை	தொடர் இல.	தொகை
32	புக் சென்ட்ரல் ட்ரேடிங் எனட் போல்டிங் மெசின்	யப்பான்		1
33	ஹய்டல்பெர்க் ஓப் செட் பிரெஸ்	எம்ஓஇசட்-பீ2சீ		1
34	போல்டிங் மெசின் வித் இக்விப்மென்ட் வொஷ் ட்ரெஃசுக் யுனிட்	சோப் யப்பான்		1
35	வேல்டிங் மெஷின்	நிவ் விம்கோ பிலாஸ்டிக்ஸ் தாய்வான்	0527025	1
36	வேல்டிங் மெஷின்	நிவ் விம்கோ பிலாஸ்டிக்ஸ் தாய்வான்	709206	1
37	ஸ்கேனர் இயந்திரம்	டய்னிபோன் யப்பான்	26/FTS55500	1
38	பிஸ்ஹப் பிரெஸ்	1052		1
39	பிஸ்ஹப் பிரெஸ்	சீ 1250		1
40	ஓடோபிரின்ட்	பைன் கோட் 80	FUVOIEG5D00167	1
41	கட்டர் இயந்திரம்	76 ஈஎம்	5361022	1
42	வேல்டிங் மெசின்	பீஎச்எப்-07 எச் எப்யூ	380922	1
43	வேல்டிங் மெசின்	5000 என்வீபீ	10112005	1
44	பிலேட் ப்ரொஸ்		3NBC62000673V	1
45	பிலேட் ப்ரொஸ்		3NBC62000674V	1
46	பிலேட் ரைட் 8600	எம்ஐஐ-எஸ்-2230	PT-R 860000MIT-S	1
47	மெமரி		4033	1
48	பிலேட் மேசர்	கிவ்எல் 5000	01209	1
49	பிரைமா இயந்திரம்	ஜீஜேஜே	608	1

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிராந்திய முகாமையாளர்,  
 (கொழும்பு வெளிப்பிராந்தியம்).

மக்கள் வங்கி,  
 பிராந்தியத் தலைமை அலுவலகம்,  
 கொழும்பு வெளிப்பிராந்தியம்,  
 இல. 177A, ஹய்லெவல் வீதி,  
 நுகேகொட.

06-74

**மக்கள் வங்கி - கலேவெல கிளை**

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29D பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்க சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க, மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29D என்னும் பிரிவின் கீழ் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையால் 2021.03.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் ஏகமனதாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டு நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

மக்கள் வங்கியின் பெயரில், மாத்தளையைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு திருமதி ஸ்ரீயஞ்சனி குமாரி அபேகோன் என்பவரால் 2017.11.15 ஆந் திகதி சான்றுபடுத்தப்பட்ட, 11585 ஆம் இலக்கம் கொண்ட அடமானத்தின் பேரில் அறவிடப்பட வேண்டிய நிலுவை செலுத்துகை அப்துல் ரசீம் மொகம்மட் அரிப் மறுபெயர் அப்துல் ரசீம் மொகம்மட் அரிப் என்பவரால் செலுத்தப்படாத நிலையில் தவறியுள்ளமை காரணமாக, மேற்படி அடமானத்தின் பேரிலான ஒரு கோடியே முப்பத்திநான்கு இலட்சத்து தொண்ணூறாயிரத்து எழுநூற்று தொண்ணூற்று மூன்று ரூபா எண்பத்தெட்டு சதம் (ரூபா 1,34,90,793.88) தொகையானது உரிய வட்டித் தொகை உட்பட மேற்படி சொத்துரிமத்தின் பேரில் மக்கள் வங்கிக்கு தற்போது அறவிடப்பட வேண்டியுள்ளது.



பதினைந்தாயிரத்து தொளாயிரத்து தொண்ணூற்று ஒன்பது ரூபா பத்தொன்பது சதம்) ரூபா 1,61,15,999.19 கொண்ட தொகை மற்றும் மேலும் 2021.03.04 ஆந் திசுதி முதல், மூலதன நிலுவையாக ரூபா 1,54,31,355.72 தொகைக்கான வட்டி வீதம் AWPLR + 3.25% வருடாந்த வட்டி உடனானது.

அதேவேளை, சியோன் இன்ரநாஷனல் (பிரைவேட்) லிமிடெட் கூட்பாட்டாளர், அடகு வைத்தவர், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். பீ. எம். மொஹொட்டியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018.09.28 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 7429 ஆம் இலக்க அடகு முறி குறித்து இத்துடனான இரண்டாம் அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளது தொடர்பாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்தினால் சியோன் இன்ரநாஷனல் (பிரைவேட்) லிமிடெட்டிற்கு வழங்கப்பட்ட தவணைக் கடன் வசதி வாய்ப்பாக வழங்கப்பட்ட ரூபா 1,50,00,000.00 கொண்ட தொகையினை மீள பெறுவதற்காக பாதுகாப்பிற்காக வழங்கப்பட்டது. குறித்து மீள செலுத்த தவணை தவறியுள்ளதனால், தற்போது 2021.03.03 ஆந் திசுதி வரை ஒரு கோடியே இருபது இலட்சத்து நான்காயிரத்து நானூற்று அறுபத்து ஏழு ரூபா என்பத்து நான்கு சதம்) ரூபா 1,20,04,467.84 கொண்ட தொகை மற்றும் மேலும் 2021.03.04 ஆந் திசுதி முதல், மூலதன நிலுவையான ரூபா 1,17,30,000.00 தொகைக்கான வட்டி வீதம் AWPLR + 3.25% வருடாந்த வட்டி உடனானது.

அதேவேளை, சியோன் இன்ரநாஷனல் (பிரைவேட்) லிமிடெட் கூட்பாட்டாளர், அடகு வைத்தவர், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். பீ. எம். மொஹொட்டியினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2018.03.28 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 7227 ஆம் இலக்க அடகு முறிகுறித்து இத்துடனான முதலாவது அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளது தொடர்பாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்தினால் சியோன் இன்ரநாஷனல் (பிரைவேட்) லிமிடெட்டிற்கு வழங்கப்பட்ட இறக்குமதி கடன் வசதி வாய்ப்பாக வழங்கப்பட்ட ரூபா 1,00,00,000.00 கொண்ட தொகையினை மீள பெறுவதற்காக பாதுகாப்பிற்காக வழங்கப்பட்டது. குறித்து மீள செலுத்த தவணை தவறியுள்ளதனால், தற்போது 2021.03.03 ஆந் திசுதி வரை தொண்ணூற்று மூன்று இலட்சத்து நான்பத்தொரா யிரத்து எண்ணூற்று தொண்ணூற்று ரூபா எழுபத்து ஏழு சதம்) ரூபா 93,41,890.77 கொண்ட தொகை மற்றும் மேலும் 2021.03.04 ஆந் திசுதி முதல், மூலதன நிலுவையான ரூபா 91,28,999.02 தொகைக்கான வட்டி வீதம் AWPLR + 3.25% வருடாந்த வட்டி உடனானது.

அத்துடன், சொல்லப்பட்ட 7227 மற்றும் 7429 ஆகிய முறிகளுக்கு அமைய சியோன் இன்ரநாஷனல் (பிரைவேட்) லிமிடெட்டிற்கு வழங்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட நிரந்தர மேலதிக கடன், தவணை கடன் மற்றும் இறக்குமதி கடன் வசதி வாய்ப்புக்களான 2021, மாச்சு 03 ஆந் திசுதி வரை முறையே ரூபா 1,61,15,999.19, ரூபா 1,20,04,467.84 மற்றும் ரூபா 93,41,890.77, மொத்தமான மூன்று கோடியே எழுபத்து

நான்கு இலட்சத்து அறுபத்து இரண்டாயிரத்து முந்நூற்று ஐம்பத்து ஏழு ரூபா என்பது சதம் (ரூபா 3,74,62,357.80) கொண்ட தொகை தற்போது ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்துடன் மேலதிகமாக முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள இத்துடனான முதலாம், இரண்டாம் அட்டவணைகளில் சொல்லப்பட்ட 7227 மற்றும் 7429 ஆம் இலக்க முறிகள் மூலம், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனம் சொல்லப்பட்ட ரூபா 3,74,62,357.80 கொண்ட பணத்தொகை மற்றும் மேலும் 2021, மாச்சு 04 ஆந் திசுதி முதல், மூலதன நிலுவையான முறையே ரூபா 1,54,31,355.72, ரூபா 1,17,30,000.00 மற்றும் ரூபா 91,28,999.02, மொத்தமாக ரூபா 3,62,90,354.74 கொண்ட தொகை, விற்பனை நாள் வரை மேலும் விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறிவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் கே. பீ. என். சில்வாவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

#### மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட முதலாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம் (ஆனால் ஹொறன் பதிவு பிரிவிற்கு உட்பட்டது) களுத்துறை மாவட்டத்தில் உள்ள ஹொமாகம பிரதேச சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட ரைகம் கோறளவின் உடுகஹா பற்றுவில் உள்ள பாதுக்கை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் பேரகெற்றிய கிராம அலுவலர் பிரிவிற்கு 464D உட்பட்ட ஹொரகலவில் உள்ள “தேபகல எஸ்டேட்” என அழைக்கப்படும் காணி, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் பீ. டி. குணசேகரவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1994, ஓசத்து 6 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 818 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 2 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : காணித்துண்டு H மற்றும் கித்துல்ஹென; கிழக்கு : காணித்துண்டு 3 ; தெற்கு : பேரகெற்றிய சந்திக்கு செல்லும் பிரதான வீதி ; மேற்கு : காணித்துண்டு 1 மற்றும் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 818 இற்கு அமைவான ஒரு ஏக்கர் மற்றும் ஏழு பேர்ச் (1ஏ.0றா.7பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

முன்சொல்லப்பட்ட ஆதனம், அண்மையில் மேற்கொள்ளப்பட்ட நில அளவைக்கு அமைவானது, பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேல் மாகாணம் (ஆனால் ஹொறன் பதிவு பிரிவிற்கு உட்பட்டது) களுத்துறை மாவட்டத்தில் உள்ள ஹொமாகம பிரதேச சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட ரைகம் கோறளவின் உடுகஹா பற்றுவில் உள்ள பாதுக்கை பிரதேச செயலாளர்







11. வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டத்தில் உள்ள புத்தளம் பற்று கோறளவில் உள்ள புத்தளம் பற்றுவில் உள்ள புத்தளம் பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட புத்தளம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் திரம்பியதிய கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 615D இற்கு உட்பட்ட கல்லடியில் உள்ள மதுரமடு வேம்பில் உள்ள “மதுரமடு வேம்பு” என அழைக்கப்படும் காணி, தற்போது “அபிட்சன்ஸ்” என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஓ. எம். நஜீப்பினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017, யூன் 25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 8850A இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 17 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : காணித்துண்டு 16; கிழக்கு : எஸ். ஏ. சி. பெரேரா மற்றும் ஏனையவர்களது காணி ; தெற்கு : காணித்துண்டு 18 ; மேற்கு : காணித்துண்டு 12 மற்றும் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 8850A இற்கு அமைவான இரண்டு றூட் மற்றும் இருபது பேர்ச் (0ஏ.2றூ.20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

12. வடமேல் மாகாணம், புத்தளம் மாவட்டத்தில் உள்ள புத்தளம் பற்று கோறளவில் உள்ள புத்தளம் பற்றுவில் உள்ள புத்தளம் பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட புத்தளம் பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் திரம்பியதிய கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 615D இற்கு உட்பட்ட கல்லடியில் உள்ள மதுரமடு வேம்பில் உள்ள “மதுரமடு வேம்பு” என அழைக்கப்படும் காணி, தற்போது “அபிட்சன்ஸ்” என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஓ. எம். நஜீப்பினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017, யூன் 25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 8850A இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 18 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : காணித்துண்டு 17; கிழக்கு : எஸ். ஏ. சி. பெரேரா மற்றும் ஏனையவர்களது காணி ; தெற்கு : காணித்துண்டு 19 ; மேற்கு : காணித்துண்டு 12 மற்றும் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 8850A இற்கு அமைவான இரண்டு றூட் மற்றும் இருபது பேர்ச் (0ஏ.2றூ.20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

அத்துடன், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ஏ. ஓ. எம். நஜீப்பினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017.06.25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 8850A இல் உள்ள காணித்துண்டு 12 என அடையாளம் இடப்பட்ட 30 அடி அகலமான ஒரு பாதை மற்றும் 2 அடி அகலமான வடிகால் என்பவற்றிற்கான ஒதுக்கீட்டுடனானதும் மேலானதுமான வழி உரிமையும் சேர்த்து.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கே.ஏ.எல்.ரீ.ரணவீர,  
பி.பொ.மு. (சட்டம்) /சபைச் செயலாளர்.

### ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. - பிலியந்தளை கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

மிடலண்ட் ரீட்ரீட்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டட்

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2021 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 25 ஆந் திகதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

“மிடலண்ட் ரீட்ரீட்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டட் கட்டப்பட்டதால், அடகு வைத்தவர், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில், கெஸ்பாவ பிரசித்த நொத்தாரிசு என்.சி. ஜயவர்தனாவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2013.07.25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 4665 மற்றும் கெஸ்பாவ பிரசித்த நொத்தாரிசு பி. வி. என். டபிள்யூ. பெரேராவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015.10.01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 5010, 2015.01.12 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 4753 மற்றும் 2015.10.01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 5011-ஆகிய இலக்க அடகு முறிகள் குறித்து இத்துடனான முதலாம், இரண்டாம் மற்றும் மூன்றாம் அட்டவணைகளில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளது தொடர்பான ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்தினால் மிடலண்ட் ரீட்ரீட்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டட்டிற்கு தவணைக் கடன் வசதி வாய்ப்பாக மொத்தமாக வழங்கப்பட்ட ரூபா 5,39,02,000.00 கொண்ட தொகையினை மீள பெறுவதற்காக பாதுகாப்பிற்காக வழங்கப்பட்டது.

அத்துடன், சொல்லப்பட்ட முறிகளுக்கு அமைய மிடலண்ட் ரீட்ரீட்ஸ் (பிரைவேட்) லிமிட்டட்டிற்கு வழங்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட தவணை கடன் வசதி வாய்ப்பான மொத்தமான ரூபா 5,39,02,000.00 அத்துடன் 2021, பெப்பருவரி 9 ஆந் திகதி வரை ஐந்து கோடியே நாற்பத்து நான்கு இலட்சத்து முப்பத்து நான்காயிரத்து நாற்பத்து எட்டு ரூபா இரண்டு சதம் கொண்ட தொகையினை செலுத்த தவணை தவறியுள்ளதனால், சொல்லப்பட்ட முறிகளுக்கு அமைய தற்போது ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட பணத்தொகை வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின்கீழ் இத்துடன் மேலதிகமாக முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள முதலாம், இரண்டாம் மற்றும் மூன்றாம் அட்டவணைகளில் சொல்லப்பட்ட 4665, 5010, 4753 மற்றும் 5011-ஆகிய இலக்க முறிகள் மூலம், ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனம் சொல்லப்பட்ட ரூபா 5,44,34,048.02 கொண்ட பணத்தொகை

மற்றும் மேலும் 2021, பெப்புருவரி 10 ஆந் திகதி முதல், மூலதன நிலுவையான ரூபா 5,39,03,196.52 தொகைக்கான வட்டி வீதம் AWPLR + 2.5% வருடாந்த வட்டி உடன் விற்பனை நாள வரை மேலும் விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக தீவு முழுவதுக்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் பீ. முத்துக்குமாரணவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

#### மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட முதலாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோளளவின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள செல்பாவ பிரதேச செயலகம் மற்றும் நகர சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 562C இல் உள்ள சுவார்பொலவில் உள்ள தெனிய வீதி, வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 32/7 ஐ கொண்டுள்ள “பதென்னம்மாவத்தை” என அழைக்கப்படும் காணியுடனான எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ரி. டி. கே. ஆர். பீ. பதேகமவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2008, ஒகத்து 10 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 452 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : அதே காணியின் பகதி மற்றும் வரைபட இலக்கம் 336 இல் உள்ள காணித்துண்டு 1 ; கிழக்கு : வரைபட இலக்கம் 336 இல் உள்ள காணித்துண்டு 1, புனித மைக்கல் வீதி வரிமதிப்பீட்டிலக்கங்கள் 128/10 மற்றும் 128/11 ஐ கொண்ட வளவுகள் மற்றும் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் ரி. டி. கே. ஆர். பீ. பதேகமவினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 326 இல் உள்ள காணித்துண்டு 1 ; தெற்கு : புனித மைக்கல் வீதி, வரிமதிப்பீட்டிலக்கங்கள் 128/106 ஐ கொண்டுள்ள வளவுகள் மற்றும் ஏனையவர்களது ; மேற்கு : தெனிய வீதி வரிமதிப்பீட்டிலக்கம் 32/10 ஐ கொண்டுள்ள வளவுகள் மற்றும் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 452 இற்கு அமைவான ஒரு றூட் மற்றும் முப்பது தசம் ஆறு பூச்சியம் பேர்ச் (09. 199. 30.60பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டதும் தெல்கந்த-நுகேகொட காணி பதிவகத்தில் C2/ 89 என்ற தலைப்பின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது.

#### மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட இரண்டாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்தில் உள்ள சல்பிற்றி கோளள தெற்கின் பள்ளே பற்றுவில் உள்ள செல்பாவ பிரதேச செயலகம் மற்றும் நகர சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட கிராம அலுவலர் பிரிவு இலக்கம் 566 தம்பேயில் உள்ள தெல்கஹாஓவிற்ற என அழைக்கப்படும் பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட சொல்லப்பட்ட காணியுடனான எல்லாவற்றினதும் எல்லைகள் - வடக்கு : கால்வாய் ; கிழக்கு : தம்பே பிரதான வீதி ; தெற்கு : எப்பிற்றவலகேயினால் உரிமை கோரப்படும் காணி மற்றும் உணகமன்ததிகே காந்தி பர்ணாண்டோவினால் உரிமை கோரப்படும் ஓவிற்ற ; மேற்கு : பாணந்துறை ஆறு மற்றும் வடக்கில் இருந்து தெற்காக 233 அடி நீளமானதும் மற்றும்

கிழக்கிலிருந்து மேற்காக 47 அடி அகலமானது அல்லது ஒரு ஏக்கரில் நான்கில் ஒரு பங்கு (1/4 ஏ.099.00பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது தெல்கந்த-நுகேகொட காணி பதிவகத்தில் C 287/4 என்ற தலைப்பின் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கே.ஏ.எல்.ரீ.ரணவீர,  
பி.பொ.மு. (சட்டம்) /சபைச் செயலாளர்.

06-77/2

#### ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. - நீர்கொழும்பு மெட்ரோ கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

வர்ணகுலசூரிய பட்டபெந்திகே அனித்தா ஷிரோமி நில்மினி பர்ணாண்டோ

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2021 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 25 ஆந் திகதி நடாத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

“வர்ணகுலசூரிய பட்டபெந்திகே அனித்தா ஷிரோமி நில்மினி பர்ணாண்டோ கடப்பாட்டாளர், அடகு வைத்தவர், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில், நீர்கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜி. எம். எம். பர்ணாண்டோவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016.08.02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 5512 ஆம் இலக்க அடகு முறி குறித்து இத்துடனான அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளது தொடர்பாக, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்தினால் வர்ணகுலசூரிய பட்டபெந்திகே அனித்தா ஷிரோமி நில்மினி பர்ணாண்டோவிற்கு வழங்கப்பட்ட தவணைக்கடன் வசதி வாய்ப்பான ரூபா 1,53,90,000.00 (ஒரு கோடியே ஐம்பத்து மூன்று இலட்சத்து தொண்ணூறாயிரம் ரூபா) கொண்டு தொகையினை மீள பெறுவதற்காக பாதுகாப்பிற்காக வழங்கப்பட்டது.

அத்துடன், சொல்லப்பட்ட முறிக்கு அமைய வர்ணகுலசூரிய பட்டபெந்திகே அனித்தா ஷிரோமி நில்மினி பர்ணாண்டோவிற்கு வழங்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட 2021, மாச்சு 01 ஆந் திகதி வரை ரூபா 1,61,64,175.44



(ஒரு கோடியே அறுபத்தொரு இலட்சத்து அறுபத்து நான்காயிரத்து நூற்று எழுபத்து ஐந்து ரூபா நாற்பத்து நான்கு சதம்) கொண்ட தொகையினை செலுத்த தவணை தவறியுள்ளதனால், சொல்லப்பட்ட முறிக்கு அமைய தற்போது ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட பணத்தொகை வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது, 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்துடன் மேலதிகமாக முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள இத்துடனான அட்டவணையில் சொல்லப்பட்ட 5512 ஆம் இலக்க முறி மூலம், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனம் சொல்லப்பட்ட ரூபா 1,61,64,175.44 கொண்ட பணத்தொகை மற்றும் மேலும் 2021, மாச்சு 02 ஆந் திகதி முதல், மூலதன நிறுவனமான ரூபா 1,53,90,000.00 தொகைக்கான வட்டி வீதம் AWPLR + 3% (8.76%) வருடாந்த வட்டி) உடன் விற்பனை நாள் வரை மேலும் விளம்பர செலவுகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறிவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஐ. டிள்யூ. ஜயசூரியினால் பகிரங்க எலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”.

#### மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட முதலாவது அட்டவணை

மேல் மாகாணம், (நீர்கொழும்பு பதிவு பிரிவிற்ரு உட்பட்டது) கம்பஹா மாவட்டத்தில் உள்ள அளுக்குறு கோறளவின் தூனகஹா பற்றுவில் உள்ள கட்டான பிரதேச சபையின் தெமன்ஹந்திய உப அலுவலகத்தின் கட்டான பிரதேச செயலகத்தில் உள்ள மஹாஹூனுபிற்றிய - கிராம அலுவலர் பிரிவிற்ரு உட்பட்ட மஹா ஹூனுபிற்றிய கிராமத்தில் உள்ள பொல்கப்ப்புவத்த என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் சி. டிள்யூ. டி. நைசினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1962.03.25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 454 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 30 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : காணித்துண்டு 23 ; கிழக்கு : பிரேமசந்திர வத்த ; தெற்கு : காணித்துண்டு 31 ; மேற்கு : காணித்துண்டு 29, அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 454 இற்கு அமைவான ஒரு றூட் மற்றும் இரண்டு தசம் ஐந்து பேர்ச் (0ஏ.1றூ.2.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

மேல் குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனம், அண்மையில் நில அளவை செய்யப்பட்டது, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டிள்யூ. எஸ். எஸ். மெண்டிசினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996.10.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1059 இல் காட்டப்பட்டுள்ளதன் விபரங்கள் பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது :

மேல் மாகாணம், (நீர்கொழும்பு பதிவு பிரிவிற்ரு உட்பட்டது) கம்பஹா மாவட்டத்தில் உள்ள அளுக்குறு கோறளவின் தூனகஹா பற்றுவில் உள்ள கட்டான பிரதேச சபையின் தெமன்ஹந்திய உப அலுவலகத்தின் எல்லைக்கு உட்பட்ட கட்டான பிரதேச செயலகத்தில் உள்ள மஹாஹூனுபிற்றிய- கிராம அலுவலர் பிரிவிற்ரு உட்பட்ட மஹா ஹூனுபிற்றிய கிராமத்தில் உள்ள பொல்கப்ப்புவத்த என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம் உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டிள்யூ. எஸ். எஸ். பெரோவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2010.11.18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1059 ஒப்புதல் இடப்பட்டது அத்துடன் சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 1059 விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : என். கே. டி. டி. அட்புஹாமியின் காணி ; கிழக்கு : எஸ். சில்வெஸ்டர் மற்றும் ஏனையவர்களது காணி ; தெற்கு : தில்லிநோனாவின் காணி; மேற்கு : அமரசேகர மாவத்தை அத்துடன், ஒரு றூட் மற்றும் ஆறு பேர்ச் (0ஏ.1றூ.6பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கே.ஏ.எல்.ரீ.ரணவீர்,

பி.பொ.மு. (சட்டம்) / சபைச் செயலாளர்.

6-77/3

#### ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. - நீர்கொழும்பு கிளை

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் ( விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்

மஹாகுருகே பிராயன் இமேஷ் பர்ணாண்டோ

ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2021 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 25 ஆந் திகதி நடாத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏகமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்.

“மஹாகுருகே பிராயன் இமேஷ் பர்ணாண்டோ கடப்பாட்டாளர், அடகு வைத்தவர், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில், நீர்கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜி. எம். எம். பர்ணாண்டோவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015.10.22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 5180, 2017.09.13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 5958, 2019.09.24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 6632 மற்றும் 2020.06.30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 6782 ஆகிய அடகு முறிகள் குறித்து இத்துடனான அட்டவணையில் மேலதிகமாக விபரிக்கப்பட்டுள்ளது தொடர்பாக, மஹாகுருகே பிராயன்



இமேஷ் பர்ணாண்டோவிற்கு ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்தினால் வழங்கப்பட்ட தவணைக்கடன் வசதி வாய்ப்பான ரூபா 74,91,236.37 (எழுபத்து நான்கு இலட்சத்து தொண்ணூற்றோராயிரத்து இருநூற்று முப்பத்தாறு ரூபா முப்பத்து ஏழு சதம்) தொகையினை மீள பெறுவதற்காக பாதுகாப்பிற்காக வழங்கப்பட்டது.

அத்துடன், சொல்லப்பட்ட முறிகளுக்கு அமைய மஹாகுருகே பிராயன் இமேஷ் பர்ணாண்டோவிற்கு வழங்கப்பட்ட சொல்லப்பட்ட 2021, பெப்புருவரி 15 ஆந் திகதி வரை ரூபா 75,68,383.06 (எழுபத்து ஐந்து இலட்சத்து அறுபத்து எட்டாயிரத்து முந்நூற்று எண்பத்து மூன்று ரூபா ஆறு சதம்) கொண்ட தொகையினை செலுத்த தவணை தவறியுள்ளதனால், சொல்லப்பட்ட முறிகளுக்கு அமைய தற்போது ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட பணத்தொகை வருமதியாகவும் சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹட்டன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இத்துடன் மேலதிகமாக முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் சொல்லப்பட்ட முறையே 5180, 5958, 6632 மற்றும் 6782 ஆகிய இலக்க முறிகள் மூலம், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ. எல். சீ. தாபனத்திற்கு ஈடுவைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனம் சொல்லப்பட்ட ரூபா 75,68,383.06 கொண்ட பணத்தொகை மற்றும் மேலும் 2021, பெப்புருவரி 16 ஆந் திகதி முதல், மூலதன நிலுவையான ரூபா 74,30,387.44 தொகைக்கான வட்டி வீதம் AWPLR + 3% வருடாந்த வட்டி (8.9% வருடாந்த வட்டி) உடன் விற்பனை நாள் வரை மேலும் விளம்பர செலவுகள் மற்றும் வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறிவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் பீ. முத்துகுமாரணவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.

#### மேலே குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

வடமேல் மாகாணம், (மாரவில பதிவு பிரிவிற்கு உட்பட்டது) புத்தளம் மாவட்டத்தில் உள்ள பிற்றிகல் கோறள தெற்கின் கம்மல் பற்றுவில் உள்ள நாத்தாண்டிய பிரதேச சபைக்கு உட்பட்ட நாத்தாண்டிய பிரதேச செயலகத்தில் உள்ள கிராம அலுவலர் பிரிவு 496 - மெத கட்டுநேரியவிற்கு உட்பட்ட பஹல கட்டுநேரிய கிராமத்தில் உள்ள திவுல்கஹவத்த மறுபெயர் கொஹம்பகஹவத்த என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம், உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டி. பீ. விமலசேனவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1993.03.20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 728 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 5 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட

பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : காணித்துண்டு 7 (வீதிக்கான ஒதுக்கீடு) ; கிழக்கு : காணித்துண்டு 7 (வீதிக்கான ஒதுக்கீடு) மற்றும் காணித்துண்டு 6 ; தெற்கு : பீ. ஜோசப் பர்ணாண்டோவினால் உரிமை கோரப்படும் காணி ; மேற்கு : காணித்துண்டு 4, அத்துடன் ஒரு றூட் மற்றும் பன்னிரண்டு பேர்ச் (0ஏ.1றூ.12பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 728 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள கிராம சபை வீதியை அடுத்துள்ள வீதி மற்றும் காணித்துண்டு 7 (வீதிக்கான ஒதுக்கீடு) உடனானதும் மேலானதுமான பாதை உரிமையும் சேர்த்து.

மேலு குறிப்பிட்ட ஆதனம், அண்மையில் நில அளவை செய்யப்பட்டது, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் பிளீயூ. எல். எச். பர்ணாண்டோவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015.08.13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 12950 இல் காட்டப்பட்டுள்ளதன் விபரங்கள் பின்வருமாறு :

வடமேல் மாகாணம், (மாரவில பதிவு பிரிவிற்கு உட்பட்டது) புத்தளம் மாவட்டத்தில் உள்ள பிற்றிகல் கோறள தெற்கின் கம்மல் பற்றுவில் உள்ள நாத்தாண்டிய பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட நாத்தாண்டிய பிரதேச செயலகத்தில் உள்ள கிராம அலுவலர் பிரிவு 496 - மெத கட்டுநேரியவிற்கு உட்பட்ட பஹல கட்டுநேரிய கிராமத்தில் உள்ள திவுல்கஹவத்த மறுபெயர் கொஹம்பகஹவத்த என அழைக்கப்படும் காணியுடனான கட்டடங்கள் மற்றும் அத்துடன் உள்ள எல்லாம், சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 12950 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டி. பீ. விமலசேனவினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 728 இல் உள்ள காணித்துண்டு 7 (10 அடி அகலமான வீதிக்கான ஒதுக்கீடு) ; கிழக்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டி. பீ. விமலசேனவினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 728 இல் உள்ள காணித்துண்டு 6 மற்றும் வீதி (பி. ச.) வீதியில் இருந்து (பி. ச.) மாவில வீதிக்கு செல்வது ; தெற்கு : பீ. ஜோசப் பர்ணாண்டோவின் காணி ; மேற்கு : உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் டி. பீ. விமலசேனவினால் தயாரிக்கப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 728 இல் உள்ள காணித்துண்டு 4, அத்துடன் ஒரு றூட் மற்றும் பதினொன்று தசம் ஏழு ஐந்து பேர்ச் (0ஏ.1றூ.11.75பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்டது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கே.ஏ.எல்.ரீ.ரணவீர,  
பி.பொ.மு. (சட்டம்) / சபைச் செயலாளர்.



கிராமத்தில் அமைந்த “பாத்திமா எஸ்டேட் என தற்போது அழைக்கப்படும் சின்னமோலவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டி. எம். எச். டி. பண்டார என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2017, எப்பிறல் 22 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3886 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: தனியார் வீதி (10 அடி அகலம்) சுபசாதக்க மாவத்தை ; கிழக்கு: அன்ட்டன் விக்ரமரத்ன என். ஜே. தினாஷி விக்ரமரத்ன மற்றும் டபிள்யூ. சுப்பில பெரேரா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி ; தெற்கு : ஜயந்த குணசிங்ஹ என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் மேற்கு: ரீ. பிரியந்த பெர்ணாண்டோ மற்றும் அன்டனி ஹெட்டிஆர்ச்சி என்பவர் உரிமை கோரும் காணி மற்றும் தனியார் வீதி (10 அடிகள் அகலம்), ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்தொன்பது தசம் ஒரு பேர்ச் (0௭.0௫௫.19.1பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 3886 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

மேற்கூறப்பட்ட லொட் 1 கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும்.

I. கூறப்பட்ட தழுவகொட்டுவ கிராமத்தில் அமைந்த “பாத்திமா எஸ்டேட் என தற்போது அழைக்கப்படும் சின்னமோலவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். டி. ஜி. சீ. குணசேக்கர என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996, எப்பிறல் 29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 932/1 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்து பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : வீதி (8 அடி) மற்றும் இல. 333 எனும் வரைபடத்தின் லொட் B மற்றும் 1B ; கிழக்கு: லொட் 1B மற்றும் யூ. எல். எச். எம். சீ. பெரேராவின் காணி ; தெற்கு: லொட் 2 மற்றும் மேற்கு: ரீ. பிரியந்த பெர்ணாண்டோ மற்றும் ஹெட்டிஆர்ச்சி என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பதினொரு தசம் ஏழு ஐந்து பேர்ச் (0௭.0௫௫.11.75பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 932/ 1 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E 762/226 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

II. கூறப்பட்ட தழுவகொட்டுவ கிராமத்தில் அமைந்த “பாத்திமா எஸ்டேட் என தற்போது அழைக்கப்படும் சின்னமோலவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். டி. ஜி. சீ. குணசேக்கர என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1998, சனவரி 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 333A எனும் வரைபடத்தில் அனைத்து பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: சுபசாதக்க மாவத்தை ; கிழக்கு: யூ. எல். எச். எம். சீ. பெரேராவின் காணி ; தெற்கு : இல. 932/1 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1A

மற்றும் மேற்கு: இல. 932/1 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1A மற்றும் இல. 333 எனும் வரைபடத்தின் லொட் B ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஏழு தசம் மூன்று ஐந்து பேர்ச் (0௭.0௫௫.7.35பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 333A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் E 855/07 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கூறப்பட்ட 3886 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட (உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் என். டி. ஜி. சீ. குணசேக்கர என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 333 எனும் வரைபடத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட லொட் B மற்றும் 932/1 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட ஒன்றிணைக்கப்பட்ட லொட் அடி 8 அகல வீதி) 10 அடி அகல தனியார் வீதியினூடாக அதன் மீதும் அதன் கீழும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகள் மற்றும் ஏனைய உரிமைகளுடனானது.

(இல. 1591 எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

06-79

**சம்பத் வங்கி பீ. எல். சீ.**

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிட்டட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 01 ஆம் இலக்க மற்றும் 19 ஆம் இலக்க சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள் அறவிடுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையால் மேற்கொள்ளப்பட்ட தீர்மானம்

சென்ட் மேரிஸ் ஃபீட் (பிறைவேட்) லிமிட்டெட் - கணக்கு இல. 0076 1000 2816

யூ. எல். என். ஐ. எம். பெரேரா - கணக்கு இல. 0076 5000 5745

2019.12.26 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் விசேடமாகவும், ஏகமனதாகவும் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்:-

“PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரிஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோட்டிங் சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான வை. ஆர். எம். கொஸ்த்தா என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2011, செத்தெம்பர் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1071



மற்றும் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஜீ. என். எம். கோதாக்கொட என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017, திசம்பர் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2558 எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டவர் என்ற வகையில் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இல. PV 71022 எனும் பதிவு இலக்கத்தின் கீழ் இலங்கை கம்பனி சட்டங்களுக்கு அமைவாக கூட்டிணைக்கப்பட்டு பெயர் மற்றும் வடிவில் “சென்ட் மேரிஸ் ஃபீட் (பிரைவேட்) லிமிடெட்” எனும் வியாபாரம் கடன்பட்டார் எனும் வகையில் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரீஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான வை. ஆர். எம். கொஸ்தா என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2011, செப்டெம்பர் 14 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1073, கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஜீ. என். எம். கோதாக்கொட என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017, திசம்பர் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2560, கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசுவான என். நாகொடவித்தான என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2013, யூன் 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2042, 2015, பெப்புருவரி 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1658 மற்றும் கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிசுவான ஜீ. என். எம். கோதாக்கொட என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2017, திசம்பர் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2562, 2564, 2566 எனும் அனைத்து ஈட்டு முறிகளின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டவர்கள் என்ற வகையில் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் இல. PV 71022 எனும் பதிவு இலக்கத்தின் கீழ் இலங்கை கம்பனி சட்டங்களுக்கு அமைவாக கூட்டிணைக்கப்பட்டு பெயர் மற்றும் வடிவில் “சென்ட் மேரிஸ் ஃபீட் (பிரைவேட்) லிமிடெட்” மற்றும் கடன்பட்டார் எனும் வகையில் உள்வத்த வியனகே நாமல் இந்நஜித் மேரியஸ் பெரேரா என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

PQ 144 எனும் கம்பனி இலக்கத்தைக் கொண்ட கொழும்பு - 2, சார் ஜேம்ஸ் பீரீஸ் மாவத்தை, இல. 110 இல் அமைந்த சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ ஹோல்டிங் சார்பாக கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசுவான என். நாகொடவித்தான என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2015, ஒந்றோபர் 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2416, கம்பஹா பிரசித்த நொத்தாரிசுவான என். நாகொடவித்தான என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016, யூன் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட உரிமைச் சான்றிதழ் இல. 2525260: GAMPAHA எனும் ஈட்டு முறியின் மீது அடகு வைக்கப்பட்டு பிணையாக இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகள் மீது

பெற்றுக்கொண்ட கடனை, கடமைப்பட்டவர்கள் என்ற வகையில் கடன்பட்ட இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் உள்வத்த வியனகே நாமல் இந்நஜித் மேரியஸ் பெரேரா என்பவர் மீள் செலுத்தத் தவறியுள்ளமையினால்,

இலக்கங்கள் 1071, 2558, 1073, 2560, 2042, 1658, 2562, 2564, 2566, 2416 மற்றும் 2016, யூன் 30 மற்றும் 2017, திசம்பர் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட உரிமைச் சான்றிதழ் இல. 2525260: GAMPAHA எனும் ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையை இலங்கையில் சட்டபூர்வமாக செல்லுபடியாகும் ரூபாயில் முப்பத்தி இரண்டு கோடியே தொண்ணூற்றி இரண்டு இலட்சத்து இருபத்தி நான்காயிரத்து தொளாயிரத்து இருபத்தொரு ரூபா முப்பத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 32,92,24,921.34) 2019, நவம்பர் 17 ஆந் திகதி சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இங்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்பதுடன், குறிப்பிடப்பட்ட முப்பத்தி இரண்டு கோடியே தொண்ணூற்றி இரண்டு இலட்சத்து இருபத்தி நான்காயிரத்து தொளாயிரத்து இருபத்தொரு ரூபா முப்பத்தி நான்கு சதம் (ரூபா 32,92,24,921.34), 2019, நவம்பர் 19 ஆந் திகதி முதல் இலக்கங்கள் 1071, 2558, 1073, 2560, 2042, 1658, 2562, 2564, 2566, 2416 மற்றும் 2016, யூன் 30 மற்றும் 2017, திசம்பர் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட உரிமைச் சான்றிதழ் இல. 2525260: GAMPAHA எனும் ஈட்டு முறிகளின் மீது அறவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை முப்பத்தொரு கோடியே அறுபத்தாறு இலட்சத்து எழுபத்தி ஒன்பதாயிரத்து தொளாயிரத்து இருபது ரூபா நாற்பத்தி மூன்று சதம் (ரூபா 31,66,79,920.43) at the rate of Average Weighted Prime Lending Rate + வருடாந்தம் நாற்றுக்கு நான்கு சதம் ஐந்து வீதம் (AWPLR 3%) வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதேனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு கூறப்பட்ட ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 1071, 2558, 1073, 2560, 2042, 1658, 2562, 2564, 2566, 2416 மற்றும் 2016, யூன் 30 மற்றும் 2017, திசம்பர் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட உரிமைச் சான்றிதழ் இல. 2525260; GAMPAHA இன் மீது பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கொழும்பு உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான கே. பீ. என். சில்வா என்பவர்கள் மூலமாக பசிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்ய வேண்டும் என 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீள் அறவீட்டு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் கீழ் வழங்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக சம்பத் வங்கி பீஎல்சீ இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”.

#### மேற்குறிப்பீடு செய்யப்பட்ட அட்டவணை

1. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளே ராகம் பத்துவின் வோட் இல. 06 ஜா-எல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் (பட்டுவத்தை உப அலுவலகத்தில்) ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பட்டகம் வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவின் பட்டகம் தெற்கில் அமைந்த “கதுருகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஜீ. குணதிலக்க என்பவரால்



தயாரிக்கப்பட்ட 2010, ஒற்றோபர் 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 7109 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்ட லொட் 2B/2 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: லொட் 2B/1; கிழக்கு: லொட் 2E; தெற்கு : லொட் 2C மற்றும் மேற்கு: பீ. டபிள்யூ. டி. லியோ செம்சன் என்பவரின் காணி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் இருபது பேர்ச் (0ஏ.1றூ.20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 7109 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 2B/2 கீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட இல. 6415 ஐ ஏற்ற வரைபடத்தின் காட்டப்பட்ட கூறப்பட்ட லொட் 2B/2 இன் மீன் அளவீடாகும் :

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளே ராகம் பத்துவின் வோட் இல. 06 ஜா-எல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் (பட்டுவத்தை உப அலுவலகத்தின்) ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பட்டகம் வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவின் பட்டகம் தெற்கில் அமைந்த “சதுருகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ்.ஜீ.குணதிலக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009,மே 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6415 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2B/2 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: லொட் 2B/1 ; கிழக்கு: லொட் 2E ; தெற்கு : லொட் 2C மற்றும் மேற்கு: பீ. டபிள்யூ. டி. லியோ செம்சன் என்பவரின் காணி ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் ஒரு றூட் மற்றும் இருபது பேர்ச் (0ஏ. 1றூ. 20பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 6415 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக கம்பஹா காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் B 741/19 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

இல. 6415 எனும் வரைபடத்தின் லொட் 2E (15 அடி அகல வீதி) ஊடாகவும் அதன் மீதும் பிரவேசிப்பதற்கான மார்க்க உரிமைகளுடனானது :

(ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 1071 மற்றும் 2558 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

2. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளே ராகம் பத்துவின் வோட் இல. 06 ஜா-எல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் (பட்டுவத்தை உப அலுவலகத்தின்) ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பட்டகம் வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவின் பட்டகம் தெற்கில் அமைந்த “சதுருகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். ஜீ. குணதிலக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2010, ஒற்றோபர் 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 7109 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2C எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின்

எல்லைகளாவன- வடக்கு: லொட் 2B/2 ; கிழக்கு: லொட் 2E ; தெற்கு : லொட் 2D மற்றும் கப்புலாகார வீதி மற்றும் மேற்கு: பீ. டபிள்யூ. டி. லியோ செம்சன் என்பவரின் காணி மற்றும் லொட் 2D ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட் மற்றும் பதினைந்து பேர்ச் (0ஏ. 2றூ. 15பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 7109 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் 2C கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீன் அளவீடாகும் :

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளே ராகம் பத்துவின் வோட் இல. 06 ஜா-எல பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் (பட்டுவத்தை உப அலுவலகத்தின்) ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் பட்டகம் வடக்கு கிராம அலுவலர் பிரிவின் பட்டகம் தெற்கில் அமைந்த “சதுருகாஹாவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ்.ஜீ.குணதிலக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2009,மே 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 6415 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2C எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: லொட் 2B/2 ; கிழக்கு: லொட் 2E (வீதிக்கான ஒதுக்கம்) ; தெற்கு: லொட் 2D மற்றும் கப்புலாகார வீதி மற்றும் மேற்கு: பீ. டபிள்யூ. டி. லியோ செம்சன் என்பவரின் காணி மற்றும் லொட் 2D, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட் மற்றும் பதினைந்து பேர்ச் (0ஏ.2றூ.15பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 6415 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

(ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 1073 மற்றும் 2560 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

3. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளே வடக்கு (ஹல்பிட்டிகம கோரளே என தவறுதலாக பதிவு செய்யப்பட்ட யட்டிகாஹா பத்துவின் திவுலபிட்டி பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் உல்லபொல கிராம அலுவலர் பிரிவின் உல்லபொல கிராமத்தில் அமைந்த “புவக்கஸ்கெலே” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் பீ. டபிள்யூ. எம். தம்மிக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, பெப்புருவரி 11 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 685 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: டி கரோலின் ஜயதிலக்க என்பவரின் வாரிசுகள் உரிமம் கோரும் காணி ; கிழக்கு: டி. கரோலின் ஜயதிலக்க என்பவரின் வாரிசுகள் உரிமம் கோரும் காணி ; தெற்கு : ஆற்றிற்கான ஒதுக்கம் மற்றும் மேற்கு: வீதி மற்றும் கனத்தை மற்றும் ஆற்றிற்கான ஒதுக்கம், ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து ஏக்கர் ஒரு றூட் மற்றும் இருபத்தைந்து பேர்ச்

(10ஏ.01றா.25பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 685 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

இல. 685 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட கூறப்பட்ட லொட் 1 சீழே நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்ட காணியின் இன் மீன் அளவீடாகும் :

கூறப்பட்ட உல்லபொல கிராமத்தில் அமைந்த “புவக்கஸ்கெலே” என்றழைக்கப்படும் காணி நில அளவையாளர் நாயகத்தின் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட A 3673 இல் காட்டப்பட்ட முதன்மை வரைபடத்தின் அளவீட்டு புத்தக இல. 80522, பக்க இல. SVP I 22/ 53-61 காட்டப்பட்ட இல. O/GAM/ 65 வரைபடத்தில் அனைத்து பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: டி. கரோலின் ஜயதிலக்க என்பவரின் வாரிசுகள் உரிமம் கோரும் புவக்கஸ்கெலே ; கிழக்கு: டி. பி. ஜயகொடி முதலியார் என்பவரின் வாரிசுகள் உரிமம் கோரும் புவக்கஸ்கெலே ; தெற்கு : ஆற்றின் ஊடான ஒதுக்கம் மற்றும் மேற்கு: PPA 3674 இன் லொட் 2 மற்றும் லொட் 1 மற்றும் PPA 3673 இன் லொட் 3, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து ஏக்கர் மற்றும் இருபத்தொன்பது பேர்ச் (10ஏ. 00றா. 29பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. O/ GAM/65 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் 06/கொ/ 16/109 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 2042, 1658 மற்றும் 2562 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது)

4. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளே தானாகாஹா பத்துவின் திவுலபிட்டி பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கொடிசுமுவ கிராம அலுவலர் பிரிவின் கொடிசுமுவ கிராமத்தில் அமைந்த “மார்காஹாலந்த எனும் குருந்துவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜே. எம். டி. ரீ. பெட்ரிக் ரெஜினோல் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2004, ஓசத்து 17 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1224A-2K எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 1 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு: ஆர். ஜே. கே. எஸ். சுவர்னலத்தா என்பவரின் காணி ; கிழக்கு: ஆர். ஜே. கே. எஸ். சுவர்னலத்தா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி ; தெற்கு: லொட் 2 மற்றும் மேற்கு: வீதி (பிரதேச சபை), ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து ஏக்கர் (10ஏ.00றா.00பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 1224A-2K எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் A சீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீன் அளவீடாகும் :

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளே தானாகாஹா பத்துவின் திவுலபிட்டி பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கொடிசுமுவ கிராம அலுவலர் பிரிவின் கொடிசுமுவ கிராமத்தில் அமைந்த “மார்காஹாலந்த எனும் குருந்துவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எச். டி. ஜயதிலக்க என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2014, மாச்சு 04 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 317A எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: ஆர். ஜே. கே. எஸ். சுவர்னலத்தா என்பவரின் காணி ; கிழக்கு: ஆர். ஜே. கே. எஸ். சுவர்னலத்தா என்பவரின் காணி; தெற்கு: உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் ஜே. எம். டி. ரீ. பி. ரெஜினோல் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட இல. 1224A-2K எனும் வரைபடத்தின் லொட் 2 மற்றும் மேற்கு: வீதி (பிரதேச சபை) ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்து ஏக்கர் (10ஏ.00றா.00பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 317A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம்/ பக்கம் J 96/111 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(ஈட்டு முறி இல. 2564 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

5. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், அலுக்குரு கோரளே தானாகாஹா பத்துவின் திவுலபிட்டி பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கொடிசுமுவ கிழக்கு 57A கிராம அலுவலர் பிரிவின் கொடிசுமுவையில் அமைந்த “மார்காஹாலந்த எனும் குருந்துவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் டபிள்யூ. ஏ. வீ. கே. பியர்தன் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2015, யூலை 29 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 1826 எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் A எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: ஜே. கமரால் என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி, பிரதேச சபை வீதி, இதே காணியின் லொட் 1 மற்றும் ஆர். கே. ஜே. எஸ். சுவர்னலத்தா என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி; கிழக்கு: ஆர். ஜே. கே. எஸ். சுவர்னலத்தா, எஸ். பி. மிஷெல் மற்றும் மற்றுமொருவரினால் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் டபிள்யூ. எச். லிவேராவின் காணி ; தெற்கு : இதே காணியின் லொட் 2B [இல. 1384/ 2K எனும் வரைபடத்தின் டபிள்யூ. எச். லிவேரா மற்றும் மற்றுமொருவர் மற்றும் எஸ். மொலகொட என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி, இதே காணியின் லொட் 2A, (இல. 1265-2K எனும் வரைபடத்தின்) எல். பி. மிஷெல் மற்றும் மற்றுமொருவரினால் உரிமம் கோரும் காணி, இதே காணியின் லொட் 2 இன் ஒரு பகுதி, டபிள்யூ. எச். லிவேரா மற்றும் ஜே. கமரால் என்பவர் உரிமம் கோரும் காணி மற்றும் வீதி (பிரதேச சபை) ] மற்றும் மேற்கு: வீ. ஏ. பிரேமதாச, எஸ். மொலகொட,

எல். பீ. மிஷெல் மற்றும் மற்றுமொருவரின் உரிமம் கோரும் காணி, வீதி (பிரதேச சபை) மற்றும் ஜே. சுமரால் மற்றும் ஏ. பி. கே. எஸ். காமினி என்பவர்கள் உரிமம் கோரும் காணிகள் மற்றும் வீதி (பிரதேச சபை), ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் பத்தொன்பது ஏக்கர் ஒரு றூட் மற்றும் இருபத்தொரு பேர்ச் (19ஏ.01றூ.21பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 1826 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் A கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும் :

கூறப்பட்ட கொடிசுமுவவையில் அமைந்த “மாரசாஹாலந்த எனும் குருந்துவத்த” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் ஜே. எம். டி. பீ. ரெஜினோல்ட் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 2006, யூன் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 2173-2K எனும் வரைபடத்தில் அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 2C எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: ஜே. சுமரால் என்பவரின் காணி, பிரதேச சபை வீதி, இல. 1224A-2K எனும் வரைபடத்தின் லொட் 1 மற்றும் ஆர். கே. ஜே. எஸ். சுவர்ணலதா என்பவரின் காணி, எல். பீ. மிஷெல் மற்றும் மற்றுமொருவரின் காணி ; கிழக்கு: ஆர். ஜே. கே. சுவர்ணலதா, எல். பீ. மிஷெல் மற்றும் மற்றுமொருவரின் காணி, வீதி மற்றும் டபிள்யூ. எச். லிவேராவின் காணி ; தெற்கு: இல. 1384/2K எனும் வரைபடத்தின் லொட் 2B, டபிள்யூ. எச். லிவேரா ஏனையோரின் காணி மற்றும் எல். மொலகொட என்பவரின் காணி, இல. 1265-2K எனும் வரைபடத்தின் லொட் 2A, எல். பீ. மிஷெல் மற்றும் மற்றுமொருவரின் காணி, வீதி, டபிள்யூ. ஏ. லிவேரா மற்றும் ஜே. சுப்ரால் என்பவரின் காணி மற்றும் மேற்கு: வீ. ஏ. பிரேமதாச, எல். மொலகொட, எல். பீ. மிஷெல் மற்றும் மற்றுமொருவரின், டபிள்யூ. எச். லிவேரா என்பவரின் காணி, பிரதேச சபை வீதி, ஜே. சுப்ரால், ஏ. பி. கே. எஸ். காமினி என்பவரின் காணி மற்றும் பிரதேச சபை வீதி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இருபத்தி ஒரு ஏக்கர் ஒரு றூட் மற்றும் இருபத்தேழு தசம் ஆறு ஏழு பேர்ச் (21ஏ.01றூ.27.67பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 2173-2K எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக நீர்கொழும்பு காணிப் பதிவசத்தில் பரிமாணம்/பக்கம் J 153/61 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

(ஈட்டு முறி இலக்கங்கள் 2566 மற்றும் 2416 இன் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

6. மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், திவலபிட்டி பிரதேச சபை எல்லைகளுக்குள் மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் கொடிசுமுவ கிழக்கு 57A கிராம அலுவலர் பிரிவின் கொடிசுமுவையில் நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட இல. 510125 எனும் கெடஸ்த்தர்

வரைபடத்தில் கட்ட இல. 03 இல் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 0070 எனக் குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன: வடக்கு: லொட்சன் 64 மற்றும் 71 ; கிழக்கு: லொட்சன் 64, 71, 83-100, 101-106 ; தெற்கு : லொட்சன் 109 மற்றும் 112 மற்றும் மேற்கு: லொட் 112 மற்றும் வீதி, ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் எட்டு தசம் ஒன்று எட்டு ஐந்து ஒன்பது ஹெக்டேயர் (8.1859ஹெ.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அங்கு அமைந்த அனைத்தும், நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த அனைத்துமுடன் கூறப்பட்ட இல. 510125 எனும் கெடஸ்த்தர் வரைபடத்திற்கு அமைவாக மற்றும் இல. 2525260 : GAMPAA எனும் உரிமைச் சான்றிதழிற்கு அமைவானதாகும்.

(2016, யூன் 30 மற்றும் 2017, திசம்பர் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட உரிமைச் சான்றிதழ் இல. 2525260 : GAMPAA எனும் ஈட்டு முறியின் மீது பிணையாக அடகு வைக்கப்பட்டுள்ளது.)

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

6-80

### சனச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் சனச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ (பதிவு இல. PB62PQ) பணிப்பாளர் சபையால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட தீர்மானம்

கடன் கணக்கு இலக்கங்கள் : 2430333

கிளை : மாலபே

(01) திரு. திமால் ஹர்ஷனா அழககோன்

(02) செல்வி மஞ்சனாயக்க ஆராய்ச்சிகே டொனா வாசனா டில்ருக்ஷி

2021, ஏப்பிறல் 23 ஆந் திகதி கூடிய சனச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர் சபையினால் பின்வருமாறு ஏகமனதாக தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது :-

“அத்துடன் கடன்பட்டவர்களாகிய திரு. திமால் ஹர்ஷனா அழககோன் மற்றும் செல்வி மஞ்சனாயக்க ஆராய்ச்சிகே டொனா வாசனா டில்ருக்ஷி என்பவர்கள் சனச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீயின் பெற்ற கடனை திரும்ப செலுத்த தவறியதால் கொழும்பைச் சேர்ந்த நொத்தாரிசு ஜி. ஏ. ஐ. யூ. கே. அபேகுணவர்தன என்பவரால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு சனச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீக்கு 2019.06.07 ஆந் திகதி வைப்பிலிடப்பட்ட அடமானப் பத்திர இலக்கம் 240, 2020, திசம்பர் 14 ஆந் திகதி முதல் தற்பொழுது வரை வருமதியாக உள்ளதால் சனச அபிவிருத்தி வங்கி



பீஎல்சீக்கு ரூபா முப்பத்தியாறு மில்லியன் இருபத்திமூன்று ஆயிரத்து தொண்ணூற்றாறு ரூபா எழுபத்தாறு சதம் (ரூபா 36,023,096.76) சணச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீக்கு திரும்பச் செலுத்த தவறியதால் வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் (விஷேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 1990 ஆம் ஆண்டின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ்க் குறிப்பிட்ட அட்டவணையில் சபை இயக்குநரின் தீர்மானத்திற்கு அமைய சொத்தை சணச அபிவிருத்தி வங்கி பீஎல்சீ எம். எச். டி. சுருணாரத்ன அனுமதிபெற்ற ஏலதாரர் மற்றும் நீதிமன்ற ஆணையாளர் இல. 50/ 3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்பவரால் அடமானப் பத்திர இல. 240, பொது ஏல விற்பனை மூலம் விற்கப்பட்டு மேற்கூறப்பட்ட ரூபா 36,023,096.76 தொகையுடன் 2020, திசம்பர் 15 முதல் இன்று வரை வட்டி, விளம்பர தொகை உட்பட மற்றும் சகல செலவுகளும் அறவிடப்படும்.

#### அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கம்பஹா மாவட்டம், சியன கோரள அதிகாரி பத்து பியசும பிரதேச சபை எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் ஹெய்யன்துடுவ கிழக்கு இல. 275B கிராம அலுவலர் பிரிவுக்குட்பட்ட அமைந்துள்ள

வரணியகஹாடொலேவத்த என்றழைக்கப்படுகின்ற காணித் துண்டு A அனுமதிபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். எஸ். ஜெயலத் என்பரினால் 2015.03.15 இல் தயாரிக்கப்பட்ட நிலவரைபட இல. 2015/1236 துண்டு A சகலதும் பிரிக்கப்பட்டு அறியப்பட்ட காணியின் எல்லையாக - வடக்கு-கிழக்கு : துண்டு 3A, நிலவரைபட இல. 3369 ; கிழக்கு - கிழக்கு : துண்டு 3A, மற்றும் 3C நிலவரைபட இல. 3369; தெற்கு-மேற்கு : சமுர்தி மாவத்த; வடக்கு-மேற்கு : எல். ஹென்றிக் பெரேரா மற்றும் சுணில் பிரேமசிறியின் காணிகள் எல்லையாக உள்ளது.

இது பதினைந்து தசம் ஏழு ஐந்து பேர்ச் (0௭.0௬௩.15.75பே.) விஸ்தீரணத்தையும் கொண்டுள்ளதுடன் கட்டடங்கள், மரங்கள், பயிர் தோட்டங்கள் மற்றும் அங்கு காணப்படும் அனைத்தையும் கொண்டுள்ளதுடன் கம்பஹா பதிவுப் பிரிவில் தலைப்பு N 227/48 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

06-158

**அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்  
 2014 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது  
 “இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”  
 (வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படுவது.)**

**இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.**

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8 அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித் தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டர் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும். தபால் அலுவலகம், “பொரல்லை” என்பதே காசுக் கட்டளைகளுக்கான செலுத்தப்படும் அலுவலகமாகும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பான எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயத்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுபீர் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2013 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	ரூபா	ச.
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரைப் பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,600	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்கட்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.
13. இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பெறப்படாமை, முகவரி மாற்றம் போன்ற எல்லாத் தொடர்புகளுக்கும், கொழும்பு 8, அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், அரசாங்க அழுத்தகருக்கே எழுதுங்கள்.
14. 2014 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத்திற்கு	
	மான கட்டணம்	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I ஆவது பகுதி :		
I ஆவது தொகுதி	4,160.00	9,340.00
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	580.00	950.00
III ஆவது தொகுதி (ஆக்க உரிமை மற்றும் வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள் முதலியன)	405.00	750.00
I ஆவது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	890.00	2,500.00
II ஆவது பகுதி (சட்ட சம்பந்தமானது)	860.00	450.00
III ஆவது பகுதி (காணிகள்)	260.00	275.00
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	2,080.00	4,360.00
V ஆவது பகுதி (பயண போக்குவரத்து சேவை முதலிய விண்ணப்பங்களுக்கான பட்டியல் மற்றும் புத்தகப் பட்டியல்)	1,300.00	3,640.00
VI ஆவது பகுதி (யூரிமார் பெயர்ப்பட்டியல், வைத்திய அலுவலர் பட்டியல், பிறப்பு, இறப்பு பதிவாளர் பட்டியல் முதலியன)	780.00	1,250.00
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00

**முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.**

**தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்**

I ஆவது பகுதி :	விலை	
	ரூபா ச.	தபால் செலவு
I ஆவது தொகுதி	40.00	60.00
II ஆவது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III ஆவது தொகுதி	15.00	60.00
I ஆவது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II ஆவது பகுதி	12.00	60.00
III ஆவது பகுதி	12.00	60.00
IV ஆவது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V ஆவது பகுதி	123.00	60.00
VI ஆவது பகுதி	87.00	60.00

எல்லா தனிப்பிரதிகளையும் கொழும்பு 5, பொல்ஹேன்கொடை, கிருளப்பனை மாவத்தை, இல. 163 எனும் முகவரியிலுள்ள அரச வெளியீட்டு பணியகத்தில் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

